

ATOMIX Kft. Integrált Társasági Politika

Küldetés: Az ATOMIX Kft. az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. biztonságos és hatékony üzemeltetését támogató, azt biztosító minőségi szolgáltató, ezen túlmenően minden rendelkezésünkre álló eszközzel támogatjuk a Paksi Atomerőmű kapacitásfenntartását.

Az ATOMIX Kft. hatékony szervezeti működésével megbízható szolgáltatásokat nyújt megrendelői, elsősorban az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. számára. Szolgáltatásainknál törekszünk komplex megoldások nyújtására, az igények minél magasabb színvonalon történő kielégítése érdekében. Az ATOMIX Kft. ügyfélközpontú, rugalmas és innovatív szemléletet képvisel.

Társaságunk fő értéke a munkaerő. Arra törekszünk, hogy képesek legyünk szakmailag jól képzett, a célok elérése iránt elkötelezett csapatot létrehozni és megtartani. Ennek érdekében elköteleztük magunkat dolgozóink részére a megfelelő munkafeltételek biztosítása iránt, bevonjuk munkavállalóinkat is az irányítási politika és a kitűzött célok végrehajtásába. Fontos számunkra a véleményük, ezért biztosítjuk a tanácskozás és a megbeszélés lehetőségét részükre.

Folyamatosan vizsgáljuk szolgáltatásaink költséghatékonyságát, így biztosítva a legjobb ár/érték arányú megoldásokat. Törekszünk szolgáltatásainknál a komplex és az elérhető leghatékonyabb megoldásokra, illetve a versenyképes árazásra megrendelőink minőségi elvárásaihoz alkalmazkodva. Munkánk során törekszünk a minőségi hibák, a környezetszennyezés és a munkavédelmi problémák megelőzésére.

Megrendelőink kifejezett és elvárt igényeinek biztosítása érdekében integrált irányítási rendszert működtetünk, mely kiterjed az **MSZ EN ISO 9001:2015** minőségirányítási, az **MSZ EN ISO 14001:2015** környezetirányítási, az **MSZ ISO/IEC 27001:2014** információbiztonság irányítási, az **MSZ 28001:2008** szerinti munkaegészség és biztonsági irányítási, az **MSZ EN ISO 22000:2018** élelmiszer-biztonsági, valamint az **MSZ EN ISO 50001:2018** energiairányítási rendszerekre.

Kiemelt figyelmet fordítunk az ABOS 3. biztonsági osztályba sorolt követelményeknek való megfelelésre a radioaktív hulladékminősítés, az üzemvitelt támogató tevékenységek, a tűzoltási és kárelhárítási tevékenység, valamint az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 szerinti környezeti-, és kibocsátásra szánt közegek akkreditált mintavételeinek területén. A Társaság az akkreditált mintavételeinek területén betartja a NAH szabályzó dokumentumainak előírásait.

A jogi, az alkalmazott szabványokból eredő és az önként vállalt kötelezettségeink teljesítésére egyaránt nagy figyelmet fordítunk, azok megvalósításához és fejlesztéséhez a szükséges erőforrásokat biztosítjuk.

Beszállítóink és alvállalkozóink kiválasztásának elsődleges szempontja, a minőségképesség, a környezeti és az energiagazdálkodási követelmények teljesítési szintje, valamint az általunk meghatározott szabályrendszer, valamint a kapcsolódó információbiztonsági követelmények teljes körű betartása.



Csanádi András
ügyvezető igazgató



Weisz Zsuzsanna
minőségirányítási vezető